
 

 

3ο Ενημερωτικό Δελτίο: 

Πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης AgriSkills: Γεφυρώνοντας τα 

Σύνορα στην Εκπαίδευση για την Ψηφιακή Γεωργική  

 

Αγαπητή κοινότητα AgriSkills,  

 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τα συναρπαστικά νέα σχετικά με την πλατφόρμα 

ηλεκτρονικής μάθησης AgriSkills — μια δυναμική πρωτοβουλία που δημιουργήθηκε σε πέντε 

γλώσσες (Αγγλικά, Σλοβενικά, Μακεδονικά, Γερμανικά και Ελληνικά) για τη διευκόλυνση της 

αυτομάθησης και της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) στον τομέα της 

Ψηφιακής Γεωργίας. Η πλατφόρμα αναπτύχθηκε με άδεια Creative Commons και είναι 

ελεύθερα προσβάσιμη σε όλους όσους ενδιαφέρονται να ενισχύσουν τις γνώσεις και τις 

δεξιότητές τους στον τομέα. 

 

Η πλατφόρμα περιλαμβάνει τέσσερις ενότητες:  

 

1. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα AgriSkills: Ξεκλειδώνοντας τις δυνατότητες της 

Ψηφιακής Γεωργίας 

Ξεκινήστε ένα μετασχηματιστικό ταξίδι με το ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα, 

το οποίο είναι προσεκτικά σχεδιασμένο για να προσφέρει μια εξερεύνηση σε βάθος του 

πολύπλευρου κόσμου της Ψηφιακής Γεωργίας. Προσβάσιμο σε πέντε γλώσσες, αυτό το 

πρόγραμμα εξοπλίζει τους εκπαιδευόμενους με τις βασικές δεξιότητες που απαιτούνται για 

την επιτυχία στο συνεχώς εξελισσόμενο τοπίο της γεωργίας. Ασχοληθείτε με τον δικό σας 

ρυθμό και ανακαλύψτε τις δυνατότητες που προσφέρει η ψηφιακοποίηση στον τομέα. 

 

2. Ενότητες: Εστιασμένη μάθηση για στοχευμένη ανάπτυξη 

Βυθιστείτε στις Ενότητές μας, που έχουν σχεδιαστεί για την αντιμετώπιση συγκεκριμένων 

πτυχών της Ψηφιακής Γεωργίας. Είτε ενδιαφέρεστε για γεωργία ακριβείας, έξυπνες 

τεχνολογίες ή στρατηγικές ψηφιακού μετασχηματισμού, η αρθρωτή προσέγγισή μας σας 



 

 

επιτρέπει να προσαρμόσετε την μαθησιακή σας εμπειρία ώστε να ταιριάζει στα 

ενδιαφέροντα και τους στόχους σας. 

 

3. Κατάλογος αναφοράς: Ιστορίες επιτυχίας στην ψηφιακή γεωργία που αποτελούν 

πηγή έμπνευσης  

Περιηγηθείτε στον εκτενή Κατάλογό μας, ένα πλούσιο αποθετήριο πόρων προσαρμοσμένο 

για να βελτιώσει την κατανόηση και την επάρκειά σας στην Ψηφιακή Γεωργία. Η πρακτική 

γνώση είναι απαραίτητη για την ανάδειξη επιτυχημένων πρακτικών ψηφιακοποίησης που 

εφαρμόζονται από άλλους στα αγροκτήματα και τις περιφέρειές τους. Επιπλέον, ο 

Κατάλογος περιγράφει τις υπάρχουσες ψηφιακές τεχνολογίες και δείχνει πώς οι αγρότες 

έχουν ήδη εφαρμόσει καινοτόμες λύσεις. 

 

4. Πόροι: Η πύλη σας για καλές πρακτικές και περιπτώσεις χρήσης 

Μάθετε από παραδείγματα του πραγματικού κόσμου, ανακαλύψτε βέλτιστες πρακτικές και 

αποκτήστε ιδέες που μπορούν να διαμορφώσουν το δικό σας ταξίδι προς την αριστεία στον 

ψηφιακό χώρο της γεωργίας. Αυτή είναι μια διαδραστική βάση δεδομένων με δυνατότητα 

αναζήτησης με διάφορα κριτήρια. 

 

Αποκτήστε πρόσβαση στην πλατφόρμα https://training.agriskills40.com/, και ξεκινήστε το 

ταξίδι! 

Ελάτε μαζί μας σε αυτή τη μετασχηματιστική εκπαιδευτική εμπειρία και αγκαλιάστε τις 

ευκαιρίες που παρουσιάζει η Ψηφιακή Γεωργία. Το AgriSkills δεν είναι απλώς ένα μάθημα, 

είναι μια πρωτοβουλία με γνώμονα την κοινότητα, που φέρνει κοντά άτομα με πάθος για τη 

διαμόρφωση του μέλλοντος της γεωργίας. 

 

Ακολουθήστε μας στα κανάλια μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης:  

Facebook:  https://www.facebook.com/agriskills4.0/  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/agriskills-4-0    

 

 

Η ομάδα AgriSkills 
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